

315125 Полтавская об.
Зинковский р-н.
Пешнекивский с/с
с. Саранчовка
Деревянко Ол.Ів.

Дорога Редакція ви писали щоб хто знає про голодовку я пишу що я знаю Я см з Потавской об. Зінківського р-н с. Саранчівка Пешнеківської с/с Деревянко Олексій Іванович родом 1912 року описую за 1933 р. внас була голодовка багато померло особливо ті що не пішли в колгосп осталися одноосібники у їх пішли бригади викачали хліб вони більшество померли проводив збори преїжав Князов фамілія відкіль очевидно скийва сказав оце вам план хлібопоставки щоб за 5 днів було виконано за усяку ціну не девлячи на жертви ну і пішли бригад ключками де було закопаній одревали і заберали хліб скотину даже пішли в ряд до кожного якщо були квасоля в горшку і те заберали після того і почалос откопували кагати де була зкагатована картошка і пропала образувалася крохмаль і мили та мішали лисця з липи і пекли такі галети мололи качани з очищені ві зерна кукурудз все мішали і пекли

почали пухнуть і мерти на ходу у кого була корова молоко ще держало Ато мерли поголовно їли усю падолоч така участь похторилася у 1947 році у нас село недалеко Хухря Охтирського району тепер Сумської об. змерло усе переїхати селом неможна там почв пісок городени не було ходили міняли усе що у тебе е полотно мішки платки Я сам їздив у Западну Україну мінять поміня власні косцум а пізніше дали наряд на макуху получали і видавали хто ходив на роботу у мени або у жінки 4 дітей із них одно грудне давали 100 грам вівсяної муки бо у жінки в груді не було нічого щоб покормить дитину Зате 4 годи я провоював імію 2 медлі Слав Красну звізу орден Отчественої війни,

А Пенцію получаю колгоспну а ранени 7 раз 3 околики зараз 2 в руці 1 в леві нозі три раненії пулових документи пропали дома писав у Ленінград у музей О лехкім раненій виспали рука у мени нероби однак без справки на комісій не проходить [...] так до цього часу розбераюця а я всі свої годи проробив для совецкої власці і тільки після війни установляв сельське хазяйство а робили за [...] даром у партії з 1944.

Підпис Деревянко Олексій Іванович
13-12-88 р.